



芦苇

鄞州蓝青小学301班
王迦淇(证号2001927)
指导老师 戴娇娜

我家小区里有一个小池塘,池塘里长满了芦苇。

芦苇多生长在水边,开花季节特别漂亮。远远看去,就像一片绿色的海洋。走近了,才看清,原来是一片芦苇。

芦苇又细又长,春天的时候,它是绿色的,又嫩又软,芦苇还会有一股淡淡的清香。叶子嫩绿的,比青草还要绿三分呢!

到了秋天,芦苇叶子变黄了,开始变得很脆弱,轻轻一折,就会断。芦苇还会开出雪白的花。风儿一吹,雪白的花瓣,像雪花一样,轻轻地晃动。

芦苇的生命力非常旺盛。芦苇这种超强的生命力是值得学习的,所以我很喜欢芦苇!

呆萌小狐狸

鄞州区宋诏桥小学204班
王梓好(证号2012497)
指导老师 朱弘



我们爱花花草草,爱萌萌的小动物。自己培育一棵含羞草,给它浇水,和它一起长大;家里养一条小狗,可以和它互动;到乡下奶奶家,给家里的一群鸡喂食;无意中抓到了一只小刺猬,想为它遮风挡雨,喂它食物,但是最终决定放它回归大自然……那些小可爱和小记者之间的真实故事,我们都愿意倾听。

一群鸡

鄞州蓝青小学101班
陈含章(证号2001788)指导老师 陈维娜

这个暑假,我去了一趟乡下奶奶家。奶奶家的许多东西都很新奇有趣,最让我难忘的是那一大群鸡。

头戴红色鸡冠,身披红得发亮的羽毛,走起路来很威风的是大公鸡。头戴小小的鸡冠,身穿棕黑色花纹羽毛,身体胖胖的是母鸡。脑袋圆圆的,羽毛短短的,像小毛球一样的就是小鸡了。

等到它们的开饭时间,我就自告奋勇地去准备粮食。等我走到鸡圈,鸡群像是知道我带来了好吃的,纷纷围到我身边。我撒了一把米,它们蜂拥而上,争先恐后、狼吞虎咽地开始啄米。强壮的大公鸡左啄啄、右啄啄,吃掉了一大片米。胖胖的母鸡用身体挡住了小鸡,也吃掉了不少米。瘦弱的小鸡只能在缝隙中找米吃,于是我又给小鸡们开了“小灶”。它们吃得饱饱的,在鸡圈里慢慢地散步。

我的含羞草

鄞州区宋诏桥小学205班
胡思绮(证号2012518)指导老师 李菲

一天,我在逛文具店的时候,看到一个含羞草的种植杯,很精致,就要求妈妈给我买回家。妈妈爽快地答应。

一回到家,我就迫不及待地打开包装,里面装着一包含羞草种子、一袋种植土、一张说明书和一根吸水棉条。打开说明书,我按照上面的操作步骤,把吸水棉条放在种植杯托盘底部,然后倒入种植土,再在土里挖了几个小洞洞,把种子放进去,接着就是给泥土浇水了,最后在底部装满水,好让吸水棉条能充分吸收水分。

我把它放在阳光底下,对它说:含羞草,快点发芽,快点发芽……

每天,我都会来看它,两天过去了,没见它长出来,我很着急,问妈妈:“怎么还不长大呀?”妈妈说:“再观察看看。”又过了几天,我来到它面前,终于发现了盆里有一丁点嫩绿色的小芽。我激动极了,啊!含羞草,你终于努力地破土而出了。之后的日子里,我天天和它说话,它慢慢地长大,从一片叶子已经长成了四片叶子,只要一碰它的叶子,它就会害羞地慢慢地合拢来,过一会儿,又会慢慢地张开。

这就是我种的含羞草,神奇的含羞草,我喜欢它。

可爱的小狗

鄞州区钟公庙实验小学103班
徐辰逸(证号2016579)指导老师 王亦钧

我家养了一条可爱的小狗。

它有一双圆溜溜的眼睛,有一对小小的耳朵,还有一身雪白的毛。它能听懂人的指令,会起立和坐下,还会握手。只要外面有一点动静,它就飞快地跑过去看,非常勇敢。

小狗是人类的好朋友,我们要爱护它。

刺猬

鄞州区董山小学404班
周子骁(证号2008854)

那天太惊喜了,因为我在南瓜地里无意中抓到了一只小刺猬。

这只刺猬浑身长满了坚硬无比的刺,有的刺是白色的,有的刺是棕色的,我想这些白色的刺估计是刚长出来的吧。刺猬一直蜷缩着,身体不停地在颤抖,它一定很害怕吧。于是,我找来一个大箱子,给它安了家,还给它准备了几片青瓜和一杯水。

我和爸爸妈妈一直好奇地围在小家伙的旁边,想看看它的真容。可是过了很久,它还是缩在那儿,没有一丝变化。我想是不是我们声音太响,吓到它了,我让爸爸、妈妈都离开,我一个人默默地守在它旁边。

没过一会儿,它终于动了。它打开蜷缩的身子,露出又尖又锋利的爪子,小脑袋也探了出来。我捂着嘴笑着,怕惊动了它。它长得好像老鼠呀,它用尖尖的小嘴碰了碰青瓜,用鼻子嗅了嗅,但是却不吃。这时,它抬起了头,露出了两个可爱的半圆形的小耳朵,用它那圆溜溜的眼睛望向我,我朝它笑了笑,它沿着纸箱摸索了一圈,还不停地用鼻子嗅着,用胡须丈量着。

突然,一声响亮的关门声惊得它身子一跳,它又缩起身子,但又不像之前那样蜷缩了,只是把爪子藏在身体下,把头贴在纸箱上,趴在那儿,一动也不动。我就这样陪伴着它,一直不说话。

一天过去了,它还是不吃也不喝。虽然我们全家都很喜欢它,但是它好像并不喜欢这里,它应该很想它的爸爸妈妈吧!大自然才是它真正的家,我最后还是决定把它放回田里,尽管我是那样的不舍。

荷花

鄞州蓝青小学301班
林芷昕(证号2001933)指导老师 戴娇娜

那天下午,我和爸爸、妈妈,还有弟弟一起去了一个荷花池。

走到荷花池边,就能望见一簇一簇的白荷花。这些白荷花大多还是花骨朵儿,偶尔几朵展开了几瓣洁白的小花瓣,真是让人怜爱啊!

荷花的茎有刺儿,这刺不像仙人掌那般粗大,也不像玫瑰那样渺小。如果你把荷花的茎掰开,会发现荷花茎中有一个个小孔。正如小古文中的“藕有节,中有孔,断之有丝”一样呢!

我真喜欢夏天的荷花。

极速蜗牛

鄞州区钟公庙实验小学303班
汤昊泽(证号2016443)指导老师 汪风峰

从前有一只蜗牛,它的速度很慢,一天的时间,它可能才动了1厘米,这速度我服了。可是呀!就在几天前,它忽然跑得比风还快,这突然的转变到底是怎么一回事呢?

慢吞吞的蜗牛用了整整一个春天才爬到一方池塘。它又热又渴,忍不住下去喝起水了,感觉还不过瘾,它直接跳进池塘,欢快地游起泳来。此刻的它不知道这方池塘原是万神之王——宙斯发明极速药水时不小心滴下来形成的。

第二天一早,它又慢吞吞地往菜地爬去,看上了一颗青翠欲滴的大卷心菜,可这棵菜离它足足有10米远,以它的速度,等它爬到,估计都饿死了吧!此时,神奇的药水开始发挥药效了。它开始迈动自己的腿,万万没有想到,这么一腿迈出去,它却蹿出去了老远,眼前的菜地早就不见了,它往后退去,退到卷心菜旁,心满意足地吃起来,感觉没有吃饱,它又跑到另一棵卷心菜边,大口大口地吃起来。就这样,吃完这棵又跑去吃另外一棵。蜗牛对自己的变化感到非常吃惊。

得知蜗牛爬得飞快,小动物们纷纷上门来挑战,结果一一败退。此时的蜗牛已经非常骄傲了,不把所有动物放在眼里,但它不知道那个药水失效了,最后一场比赛,它输了。

我们不能学蜗牛哟!要靠自己实力去赢得比赛。

可爱的小金鱼

鄞州区瞻岐镇中心小学204班
殷瑜铮(证号2011070)指导老师 周利琴

如果你问我,最想养什么动物?我一定会毫不犹豫地告诉你,是小金鱼!

小金鱼的头和身体直接连在一起,根本就没有脖子。那大大的眼睛就像两颗黑葡萄,忽闪忽闪的,好可爱呀!最引人注目的就是那条闪闪发光的橙色连衣裙啦。瞧,它正在跳舞呢!身上的鳞片随着身体的舞动,闪闪发光,像一颗颗美丽的小星星在眨眼睛呢!大大的裙摆真漂亮,像一朵随风舞动的小花。呀,小金鱼还吐出了圆圆的泡泡呢……

这么可爱的小金鱼,谁不想养呢?



猫头鹰

鄞州区江东中心小学中山校区102班
陈际安(证号2000569)